

想选夜南京新地标,难啊

28年来亮化成果多,2002年亮化楼宇不过200幢左右,现已达1000多幢

3月26日,南京第三次参加“地球熄灯一小时”活动,南京300多幢楼宇关闭了不必要的亮化灯。当四处暗淡下来时,不少南京人发现,自己早已习惯了南京绚烂多姿的夜晚。

南京的亮化,从最初的镁光灯到变化多端的LED灯,从1983年金陵饭店用泛光灯来勾勒大楼的轮廓,到上世纪90年代新街口、湖南路的点点霓虹,而如今,亮化灯早已遍地开花。记者采访发现,28年后,“夜南京”已很难说谁是真的新地标。

□快报记者 赵丹丹



新街口的夜景很迷人 快报记者 路军 摄

印象 当年老百姓爱数金陵饭店的灯

如今的新街口高楼鳞次栉比,37层的金陵饭店在高度上毫无优势可言。

这座曾是南京第一高楼的建筑,早在1983年开业之初,就用上了灯光亮化,而当时新街口的四周还是暗淡一片。金陵饭店助理市场总监周海说:“那时高科技的灯光照明也没有,用的是泛光灯。”周海说,那时外宾来了都住这,很多老百姓喜欢数大楼客房亮了多少盏灯,以此判断住了多少老外。

他记得1999年,国庆50周年时,饭店在楼前又增加了4组探照灯,白色的冷光色调如放射状打在大楼的外立面上。随后他翻出一些金陵饭店上世纪

90年代初的照片,图片中,当时的新街口,金陵饭店是唯一醒目的标志。而如今,在周边高楼大厦璀璨而多变的灯光衬托下,金陵饭店仍用它白色偏黄的灯光色调,突出它的“优雅”和“历久弥新”,“它的美就在于历史的积淀和人文的怀念”。

随便哪个夜晚,你穿梭在新街口,周围全是高楼大厦,夜幕下,商茂的灯光熠熠生辉,大洋百货的灯光绚丽多彩,南京国际金融中心大楼紫色的灯光,优雅而高贵,招商银行的大屏幕,把前方的路照得透亮。

建于1952年的南京新百,在老南京人的心中,有着不可动摇的地位。“那会哪有德基,

大洋、东方,逛街只有到新百和中央。”一位老南京回忆说,那时南京的房子都很矮,新百的楼格外气派,每到节假日,人山人海。随着新街口周边的高楼大厦拔地而起,新百似乎被淹没了。然而就在最近,市民们突然发现南京新百又“亮”了。夜幕下驻足观赏,高高的大楼顶上像是戴上了一只“皇冠”,原来是楼顶的大屏在全方面放光。建设方的相关人员告诉记者,这个巨型的模条屏,是由3864根模条组成,面积达1922平方米,垂直高度为249米,绝对是南京大屏的第一高度,“它是360度呈现,可以单独呈现画面,也可以联合呈现。”

争议 到底哪个才是夜南京的新地标

位于鼓楼广场附近的紫峰大厦,以450米高度荣膺江苏第一高楼、世界第七高楼,成为很多人眼里南京的新地标。紫峰大厦的外墙亮化系统,在南京是独一无二的。它采用的是独特的LED光源,这种光源既能勾勒大厦的幕墙,又不影响建筑的内透,同时也避免了传统

亮化系统带来的光污染。外墙亮化系统还能通过智能控制,变化数种不同的颜色,让你觉得她是高楼中的百变“女郎”。

究竟哪个才是“夜南京”新地标?有网友觉得尽管金陵饭店从高度上已毫无优势,但是它曾是南京历史上的第一高

楼,而她现在的亮化以静谧、优雅为主,别具一格,这个南京地标仍然不应该变。

而也有网友投票给新百新大楼,“新百本身就是南京的老地标,如今老楼重放异彩,怀旧与创新并举,新百是夜南京的地标当之无愧。”当然,也有网友推崇河西CBD。

综述

2007年南京有了亮化规划

这么多年来,南京的楼宇、景观亮化到底有何变化呢?

最早是大红灯笼,现在是镭射激光

南京市城管局市容景观处的刘晓丽科长告诉记者,南京的楼宇亮化、景观亮化始于上世纪90年代初,那时多是政府引导,商家自发来做,主要集中在新街口的金陵饭店、中央、新百,以及湖南路、夫子庙等处,商家多用一些传统简单的灯,比如镁耐灯、泛光灯或是简单的霓虹灯,还有的挂上大红灯笼。而2002年—2005年之间,正值南京老城进行环境整治,不少楼宇借机做起了亮化等,而多数楼宇喜欢用内光外透的形式。

刘晓丽说,一直到了2007年,南京才有了关于城市夜景照明亮化的总体规划,要求使用的灯要尽量节能环保,而且要结合南京的特色、人文景观突出亮化等。那之后,在玄武湖片区、大行宫片区,结合景点做了很多亮化工程。现在不少商家、单位除了采用节能灯,LED灯,还用上了镭射激光。

最早是新街口商圈,现在是遍地开花

这些年南京的灯光亮化范围也变大了。刘晓丽说,过去的灯光景观亮化不仅表现形式单一,而且地段选择也很有局限性,比如就集中在新街口商圈、湖南路、夫子庙这三块。而现在,除了这三个主要商圈外,可以说亮化遍地开花,比如近些年打造的河西亮化、江宁亮化等。2002年,南京亮化的楼宇不过200幢左右,到现在已经达到了1000多幢。

江苏旅行团 台南遇车祸 6名游客轻伤

快报讯(记者孙兰兰)3月26日,一辆搭载30多名江苏游客的旅游大客车在台南市与一辆拖板货车发生相撞。昨天,记者联系到了这家旅行社,所幸只有6名游客受了轻微的擦伤和挫伤,旅行团的行程照旧,3月30日将正常返回南京。

“我们已经了解过情况了,游客受的伤很轻,随后就已经在当地医院处理过。”江苏省旅游局行业管理处处长马龙告诉记者,昨天这个团的游客在垦丁游玩了一天,晚上住在台东。

这个江苏团的组团社是江苏省中旅。该社出境游负责人丁庆元告诉记者,这批游客24日抵台展开8天7夜的行程,全团包括领队、导游共有33人,当天上午10点多,旅行团从嘉义赶往台南,在台南市台南区内,自东向西行驶。同方向有一辆大货车,货车超过去在前方行驶,突然爆胎向左偏转行驶,旅游车来不及刹车撞了上去。货车司机当场被甩出车外,不治而亡。旅游车上的状况还好,有6名游客受伤,但都无大碍,导游也受了些许轻伤,当即全部送到当地医院拍片检查。大概耽误了一两个小时,之后就继续前往高雄,行程一切如常,没有受到影响。因为是货车全责,一切医疗费用由对方的保险承担赔偿责任。

既骗钱又骗大米 “公安局副局长”栽了

快报讯(通讯员魏从金 记者陶维洲)平时穿着警察制服出去玩,自称“公安局副局长”,这个曾因诈骗罪被法院判过2次刑,共计服刑13年的诈骗犯竟以此骗取多人信任,骗钱不算还让人给他送大米。

淮安市民王明曾因诈骗罪坐过13年牢,刑满释放后,王明经常在淮安区某健身会所打球,时间长了便和会所附近的超市老板宋某熟悉起来。王明经常穿警察制服去玩,他还对老板宋某说他是市公安局搞后勤的副局长,以后再买米、卫生纸等日常用品可以到宋某超市进货。

去年1月的一天,王明又到宋某超市买水喝,他问宋某的银行卡号是多少,进货的事等回去和一把手局长研究好后,便把钱打到银行卡上。宋某听后乐不可支,告诉了王明自己的银行账户,并对他更加信任。到了3月3日,王明跟宋某说他要在会所办健身卡,但身上带的钱不够,提出要向宋某借钱,宋某就将1600元钱借给了他。又过了几天,王明对宋某说他要到宁波出差,卡上钱不够,又向宋某借钱。当时宋某答应借给他6000元,可王明说多借400吧,和上一次凑个整数,最后就借了6400元。3月14日晚上,超市老板见王明又来会所健身,便提出要他还钱,王明说过几天还他,说着就骑车跑了。

王明还经常到市区某浴室洗澡,继续骗人说自己是个副局长。去年6月的一天,他又去洗澡,服务员张某请他帮自家侄儿找份工作,王明当时就答应了。过几天,王明打电话给张某说帮他家侄儿找了一份保安押运的工作,不过要交3000元押金,并且还在电话里说他没有米吃了,张某便主动提出送他一袋大米。

第二天,王明开车到张家家,从他家拿走3000元钱和一袋大米。但是,张某侄子工作的事一直没有消息,最后张某报了警。今年3月1日,王明被无锡警方抓获归案,他对自己诈骗的犯罪事实供认不讳。

经审查发现,王明平时游手好闲,没有能力帮人找工作。通过虚构事实,隐瞒真相,骗取他人钱财,其行为涉嫌诈骗罪,近日,淮安市清浦区检察院以涉嫌诈骗罪,依法批准逮捕犯罪嫌疑人王明。(文中人物系化名)

招考通名师中考公益讲座昨火热进行



张正林 快报记者 赵杰 摄

昨天上午9点,金陵中学报告厅座无虚席,600多名家长和初三学生获得参与现代快报招考通特别推出的备战中考名师精品公益讲座的机会。讲座一直持续到下午1:30,考生和家长们现场接受了金陵中学河西分校中考七科顶级名师的复习指导。本次活动特邀备考专家闫浩东也为大家升学提供了非常有益的建议。

出场的金陵中学河西分校七位名师是:语文学科主讲名师张正林,数学学科主讲名师刘志成,

英语学科主讲名师曹苏芬,物理学科主讲名师蒋永齐,历史学科主讲名师孙燕,思想品德学科主讲名师解学梅,化学学科主讲名师王乃森。语文学科主讲名师张正林,是金陵中学河西分校初三语文备课组组长,从教20多年,先后获得江苏省“优秀辅导教师”等称号。张正林老师告诉考生,中考作文文体不限,应扬长避短,写自己最擅长的文体,最易写好的文体。要老老实实写好身边的人和事,现实生活中的事。写作时,对素材可以进行必要的整

理加工;行文时,可以带一些文学创作的色彩,但不能脱离生活,过于离奇。在命题作文的审题上,第一要注意咬文嚼字。推敲题目中的每个字词的含义分析题目中词语与词语之间的联系和关系;弄清题目提供的写作要求、范围。

讲座现场,不少都是家长带孩子来听课。树人国际学校沈同学就是由妈妈代听课的。沈妈妈说,她会吧听到的情况归纳总结出来,把重点带回家给孩子看。到12:40,记者看到这位妈妈的笔记本上已经密密麻麻记了15页。记者了解到,此次讲座的全程视频网络版(zkt.dsqq.cn)下载。

实习生 梁盼 快报记者 黄艳



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

蒙牛益优特新品上市 四重保护关心白领身体健康

现代职场的白领、骨干、精英们,外表风光,工作环境舒适,收入报酬丰厚;而与之相对应的状态是工作压力大,缺乏运动,膳食结构不合理,作息时间没规律等等,导致他们成了“亚健康”的代言人,成为了一个健康上的“弱势群体”。

针对白领的“亚健康”问题,中国保健协会副理事长吴大

真教授曾表示防止途径是:要主食、副食、荤素搭配,蛋白质、水、脂肪、膳食纤维等等都要合理地搭配起来。对白领人群来说,想要增强人体免疫细胞功能可以补充乳清蛋白和低聚半乳糖。经动物和体外实验表明,低聚半乳糖可提高机体天然抵抗力,保护抵制病原菌、提高免疫力;另外就是一些维生素的补充。

蒙牛新品“益优特”以优质、安全的牛奶为原料制得了低聚半乳糖、乳矿物盐、乳清蛋白粉三种营养成分加上维生素群,构成了益优特独有的“呵护营养群,给众多都市“白骨精”提供了一个高品质的四重健康保护。准确的定位,科学的营养配比,使得产品一经推出,就受到了白领阶层的欢迎,成了他们的健康“新经”。